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Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 14 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dolgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdrej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,
— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,
— wpisz swoj numer PESEL”,
— wpisz swojg date urodzenia,
— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.
Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.
Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.
Aby zdac¢ czes¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktéw.
Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI diugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.
8. Do kazdego zadania podane s3 cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
B] | [c] D] ‘
9. Tylkojedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajgcy jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,A”:

Nooi ko

B | E | < D] ‘

11. Staraj sie wyraznie zaznaczac¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kolkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

)| ® | © -‘

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte$s wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZ|
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespotu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszpariu lub innego dokumentu potwierdzajgcego toZzsamosc
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Zadanie 1.

Na podstawie informacji zawartych w specyfikacji technicznej okresl minimalng odlegtos¢ barier ochronnych,
ustawianych przy wykopach, od krawedzi zagtebienia wykopu.

A. 0,1m Specyfikacja techniczna (fragment)

B. 06m - Odspajanego gruntu nie wolno sktadowac przy krawedzi wykopu.

C. 10m - Wzdluz krawedzi wykopu nalezy pozostawi¢ wolny pas terenu o szerokosci min.
D. 1,1m 0,6 m.

- Wszystkie zagtebienia w terenie: wykopy, rowy, doly itp. nalezy zabezpieczac
barierami ochronnymi o wysokoséci 1,1 m, ustawionymi w odlegtoéci nie
mniejszej niz 1 m od krawgdzi zagtebienia.

- W przypadku zastosowania przykrycia wykopu, rowu lub dolu, zamiast
balustrady teren robot mozna oznaczy¢ za pomoca lin lub tasm umieszczonych
wzdtuz wykopu, rowu lub dotu, na wysokosci 1,1 miw odlegtosci 1 m od krawedzi
zaglebienia.

Zadanie 2.

Na podstawie zamieszczonego planu zagospodarowania terenu budowy wskaz, ktéry z obiektow bedzie
montowany przy uzyciu zurawia szynowego.
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Zadanie 3.
Ktore dane techniczne decydujg o koniecznosci sporzgdzenia przez kierownika budowy planu BIOZ?

A. Powierzchnia placéw sktadowych i magazynéw.

B. Czas trwania robot i liczba zatrudnionych robotnikow.

C. Kubatura obiektu budowlanego i powierzchnia zabudowy.

D. Liczba maszyn i urzadzen jednoczesnie pracujgcych na budowie.

Zadanie 4.

Tablica informacyjna budowy powinna zawiera¢ miedzy innymi nastepujgce informacje

A. numer pozwolenia na budowe oraz numery telefonéw inwestora i wykonawcy robot budowlanych.
B. imie i nazwisko kierownika budowy oraz numery telefonow dostawcow materiatéw budowlanych.
C. adres prowadzenia robo6t budowlanych oraz liczbe pracownikéw zatrudnionych na budowie.

D. imieinazwisko projektanta oraz rodzaj nawierzchni drog tymczasowych na budowie.
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Zadanie 5.

Na fotografii przedstawiono fragment Scianki szczelnej wykonanej z winylowych grodzic. Konstrukcja ta
zachowuje szczelnoS¢ dzigki zastosowaniu potgczen

A. skrecanych.

B. spawanych.

C. nitowanych.

D. zamkowych.
Zadanie 6.

Zalecane nachylenia skarp wykopu

Kategoria gruntu 3: ?;ﬁ‘y ficobicigconeiprzy sz::::g;' m Skarpy obciazone
ﬁifémlggéi gtebokos$é wykopow
do3m ponad 3 m do3m ponad 3 m do3m ponad 3m
I-1l 1:1,00 1:1,25 1:1,00 1:1.,25 1:1,00 1:1,25
-1V 1:0,60 1:0,71 1:0,43 1:0,60 1:0,60 1:0,71

Na podstawie danych zawartych w tabeli okresl, ile wynosi zalecane nachylenie obcigzonych skarp wykopu
o gtebokosci 3,5 m, wykonywanego w gruncie kategorii Ill.

A. 1:0,60
B. 1:0,71
C. 1:1,00
D. 1:125
Zadanie 7.

Na fotografii przedstawiono koparke

A. zbierakowsa.

B. podsiebierna.
C. chwytakowa.
D. przedsiebierna.
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Uktadanie, rozbieranie i utrzymanie czasowych drog kolowych i placow z plyt zelbetowych

Naktady na 100 m?

(wyciag z KNR 2-01)

Tablica 0129 (fragment)

Jednostki miary

Wyszczegolnienie s Uktadanie ptyt
Lp . RE azurowych | pelnych
. rodzaje zawodow, . . "
syr;l;ole materiatow cyfrowe literowe 9 pOWIeIZZhI'II 1 sztuki [m] d
i maszyn do1o | PIFY | doso | PYT
a b c d e 03 04 05 06
71 | 31114 Zuraw samochodowy 6 t 148 m-g - 4,74 4,20 3,32

Na podstawie danych zawartych w tablicy z KNR oblicz czas pracy zurawia samochodowego przy
wykonywaniu drogi tymczasowej oraz placu z plyt zelbetowych petnych o wymiarach 2,56x1,0 m, o tacznej
powierzchni 1 500 m2.

A. 71,1mg
B. 63,0 m-g
C. 49,8 m-g
D. 33,3m-g
Zadanie 9.
. Pracochlon ; . i ¥ )
Przyjeta P Liczba | Liczba dni Dni kalendarzowe
nosé §
Metoda norma robotnikdw|  zmian
: ., .§ rob.zm. oy
: oo .. | wykonania |wydajnosci lub maszyn Kwiecien
: Wyszczegdlnie- | Jedn. | llosé e iziennei | Z=SPEM-
s nie robot miary | robét ! r:.' i;;“l :Iil bryg.zm. 16 18 20 23 25 27
SOSOW . M 3
svisiind aror-uai. K 17 19 21 24 26 28
MaISZYNy lub .
asz.zm,
s » ?-l ’ 1 g
maszyny (4:6) (7:8) Dni robocze
1 2 3 4 5 6 7 8 9 FJ2]1314]516]7]s8|9]|10]11]12
koparka
podsighierna| 138,88 m'| 20.28 2 11
I Wykonanie 53 2816 0.25 m"
wykopu
.k AC7OT ¢
WyRonezenlel gyiam® | 4930 5 10
r¢czne
e maszyny i
2 zbrojenia t | 2024 | TEWUL 02240 | 904 3 3
ze stali gladkiej it
Podklad pod lawy _
3 wykonany m 25,79 recznie 1.52m’ 16,97 3 6
z betonu CS$/10

Na podstawie fragmentu harmonogramu ogélnego budowy okresl, ile dni roboczych bedzie pracowata
koparka podsigbierna o pojemnosci tyzki 0,25 m® przy wykonywaniu wykopu.

A.
B.
C.
D.

A.

B
C.
D

3 dni robocze.

6 dni roboczych.

10 dni roboczych.
11 dni roboczych.

Zadanie 10.

Odbioru robot ziemnych ulegajgcych zakryciu dokonuje

projektant.

majster budowy.

wykonawca roboét ziemnych.
inspektor nadzoru budowlanego.
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Zadanie 11.

Instrukcja montazu stropu Teriva (wyciag)

Podpory montazowe
Przy uktadaniu belek stropowych na budowie nalezy stosowa¢ podpory montazowe rozmieszczone
w rozstawie nie wiekszym niz 2,0 m, tzn.:

— przy rozpigtosci modularnej stropu | < 4,0 m — 1 podpora,

— przy rozpietosci modularnej stropu 4,0 m <1< 6,0 m — 2 podpory,

— przy rozpigtosci modularnej stropu 6,0 m <1< 8,0 m — 3 podpory,

— przy rozpigtosci modularnej stropu | > 8,0 m — 4 podpory.

Na podstawie instrukcji montazu stropu Teriva okre$l liczbe podpdr, ktdrg nalezy zastosowac przy rozpigtosci
modularnej stropu wynoszacej 7 metrow.

A. 1 podpore.
B. 2 podpory.
C. 3 podpory.
D. 4 podpory.
Zadanie 12.

W ktérym z wymienionych stropow gestozebrowych zebra wykonuje sie jako monolityczne, na terenie
budowy?

A. W stropie DZ.

B. W stropie Fert.

C. W stropie Ceram.

D. W stropie Akermana.

Zadanie 13.
Do podwieszenia elementu prefabrykowanego na haku maszyny montazowej nalezy uzyc
A. zawiesia linowego.
B. rozpory montazowe;j.
C. pojedynczej liny poliestrowej.
D. podwdjnego tancucha stalowego.
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Zadanie 14.

Przedstawiona na fotografii tymczasowa konstrukcja, ztozona z elementéw wielokrotnego uzytku, stosowana
jest

A. do podpierania stalowych belek nadprozowych.

B. do rektyfikagji prefabrykowanej ptyty scienne;j.

C. w celu przejmowania naporu gruntu w wykopie.

D. jako deskowanie monolitycznej sciany zelbetowe.

Zadanie 15.

Poziomg izolacje przeciwwilgociowg pomiedzy murtatg a wieficem nalezy wykonac

A. zpapy.

B. ze styropianu.

C. zfolii w ptynie.

D. zzywicy akrylowej.
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Zadanie 16.

_ ) dylatacja posadzka
izolacja — 5 wylewka (jastrych)
————1— termoizolacja
max 5cm_ - BRI — izolacja
b — chudy beton
termoizolacja
sypka
chodnik P
izolacja
folia kubetkowa —
) _ zbrojenie
izolacja
¥ _— chudy beton

Na podstawie zamieszczonego fragmentu przekroju budynku okresl, w ktorych miejscach zaprojektowano
poziomg izolacje przeciwwilgociows.

A. Pod tawg fundamentowa, pomiedzy Sciang fundamentowg a sciang parteru, pod termoizolacjg
podtogi.
B. Pod fawg fundamentowa, pod termoizolacja sciany fundamentowej, pomiedzy wylewka
a termoizolacjg podtogi.
C. Na fawie fundamentowej, pomigdzy sciang fundamentowg a Sciang parteru, pod termoizolacjg
podtogi.
D. Na tawie fundamentowej, pod termoizolacja sSciany fundamentowej, pomiedzy wylewka
a termoizolacjg podtogi.
Zadanie 17.
Scianki dziatowe wykonane z bloczkéw z betonu komdérkowego nalezy tgczy¢ ze $ciang konstrukcyjna
za pomocg
A. kotew z ptaskownikow.
B. profili stalowych i dybli.
C. tulei obustronnie rozpieranych.
D. strzepi zazebionych koncowych.
Zadanie 18.
Wskaz prawidtowy opis oznaczonych cyframi 1, 2, 3 i 4 elementow przedstawionego na rysunku dachu.
A. 1-potaé, 2-okap, 3-kosz, 4-kalenica
B. 1-potac, 2-kosz, 3-okap, 4-kalenica
C. 1-kalenica, 2-okap, 3-potac, 4-kosz
D. 1-kalenica, 2-okap, 3-kosz, 4-potac
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Zadanie 19.
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Zalecane wymiary rynien i rur spustowych

Efektywna powierzchnia dachu Szerokosc rynny Srednica rury spustowe;j
[m’] [mm] [mm]
ponizej 20 70 50
20457 100 lub 125 70
57+97 125 100
97+-170 150 100
170+243 180 125

Na podstawie danych zawartych w tabeli wskaz szerokos$¢ rynny i srednice rury spustowej, ktére sg zalecane
do wykonania odwodnienia dachu jednospadowego o wymiarach 12,0%15,0 m.

A. Szerokosc¢ rynny: 100 mm, Srednica rury spustowej: 70 mm

B. Szerokos¢ rynny: 125 mm, $rednica rury spustowej: 100 mm
C. Szerokosc rynny: 1560 mm, srednica rury spustowej: 100 mm
D. Szerokos¢ rynny: 180 mm, $rednica rury spustowej: 125 mm

Zadanie 20.
Kominy wolnostojace w budynkach (wycigg z KNR 2-02)

Nakiady na 1 m kanaiu Tablica 0122

L Jednostki miary, i
Wyszczegolnienie o Kanaty z pustakow
Lp spalinowe i dymowe wentylacyjne
" | symbole Rodzaje zawodow, : -
ST materialéw | maszyn cyfrowe | literowe | ceramiczne| betonowe betonowe
na 1 m kanatu
a b c d e 05 06 07
Pustaki spalinowe
21 1800600 ceramiczne 19%19x24 cm 020 szt. 410 - -
Pustaki spalinowe
22 2202300 | betonowe 42x25x30 cm 020 szt. - 1,70 -
(2-kanatowe)
Pustaki wentylacyjne
23 | 2200599 betonowe 020 szt. - - 3,80
24 2380899 | Zaprawa 060 m?3 0,010 0,007 0,010

Na podstawie danych zawartych w tablicy z KNR, oblicz zapotrzebowanie na betonowe pustaki wentylacyjne
potrzebne do wykonania 30 m kanatu wentylacyjnego.

A.  51szt
B. 114 szt.
C. 123 szt.
D. 165 szt.
Zadanie 21.
lle mieszanki betonowej nalezy zaméwi¢ do zabetonowania pityty fundamentowej o wymiarach

7,00%12,00%0,50 m w systemowym deskowaniu drobnowymiarowym, jezeli norma zuzycia betonu wynosi
102 m*100 m3?

A. 42,00 m?
B. 42,84 m?
C. 84,00m?®
D. 8568m?
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Zadanie 22.
ZESTAWIENIE STALI ZBROJENIOWEJ — WIENIEC WB1
Srednica Dlugosé . Dlugosc ogetem [m]
Poz. [mm] [mm] llosc A-0 A-ll
&6 @8 @14 16
1 16 600 5 3,0
2 14 6000 6 36,0
3 8 1640 16 26,2
Dlugos$é razem [m] - 26,2 36,0 3,0
Ciezar jednostkowy [kg/m] 0,222 0,395 1,210 1,580
Ciezar razem [kg] - 10,3 43,6 4,7
Cigzar ogdtem [kg] 58,6

Na podstawie zestawienia stali zbrojeniowej okresl cigzar wszystkich pretéw ze stali zbrojeniowej A-Il, ktére
nalezy zamoéwi¢ do wykonania wietica WB1.

A, 47kg
B. 43,6 kg
C. 48,3kg
D. 58,6 kg
Zadanie 23.

lle 8-godzinnych dni roboczych nalezy przewidzie¢ na wykonanie 40,0 m?® belek zelbetowych, jezeli
jednostkowe naktady robocizny wynosza 20,41 r-g/m?, a roboty bedg wykonywane przez 8 robotnikdw?

A. 11 dni roboczych.
B. 12 dni roboczych.
C. 13 dni roboczych.
D. 14 dniroboczych.

Zadanie 24.
Ktory sktad brygady roboczej nalezy zaplanowac¢ do wykonania fundamentow zelbetowych w deskowaniu
tradycyjnym?

A. Monter, zbrojarz, betoniarz.
B. Ciesla, zbrojarz, betoniarz.
C. Zbrojarz, betoniarz.

D. Betoniarz, ciesla.

Zadanie 25.
Ktory pracownik jest odpowiedzialny za zamocowanie elementu prefabrykowanego do zawiesia maszyny

montazowej?

A. Monter.

B. Hakowy.

C. Operator maszyny montazowej.
D. Kierownik robét montazowych.
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Zadanie 26.
Warunki techniczne wykonywania i odbioru robét murarskich
. . Maksymalne dopuszczalne odchylki
Rodzaj pomiaru - n
Mury licowane {spoinowane) Mury pozostale
Zwichrowanie i skrzywienie 3 mm/m i nie wiecej niz 10 szt. na cate] 6 mm/m I nie wiece] niz 20 szt. na calej
powierzchni powierzchni powierzchni
Odchylenie krawedzi ad linii | 2 mm/m i nie wiecej niz 1 szt. na diugosci | 4 mm/m i nie wiecej niz 2 szt. na
prostej 2m dtugodci 2 m
) ) . 3 mm/m i nie wigcej niz 5 mm na 6 mm/m i nie wiecej niz 10 mm
Odchylenie powierzchni . . .. i .. :
i krawedzl muru od pionu wysckosci kandygnacji oraz na wysokosci kondygnacji oraz 30 mm
20 mm na catej wyscokosci budynku na cate] wysokosci budynku

Na podstawie danych zawartych w tabeli okre$l, ile wynosi dopuszczalne odchylenie od kierunku pionowego
krawedzi muru przeznaczonego do tynkowania.

A. 2mm/mi nie wiecej niz 10 mm na wysokosci kondygnaciji.

B. 6 mm/mi nie wiecej niz 10 mm na wysokosci kondygnaciji.

C. 3 mm/mi nie wigcej niz 20 mm na catej wysokosci budynku.

D. 10 mm/m i nie wiecej niz 30 mm na catej wysokosci budynku.
Zadanie 27.

Gtowng przyczyng spekan monolitycznych posadzek betonowych jest

A. niska wilgotnosc¢ podtoza.

B. nadmierna grubos¢ posadzki.

C. brak izolacji przeciwwilgociowe;.

D. brak dylatacji przeciwskurczowych.
Zadanie 28.

1.1.

1.2.

1.3.

Specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robét wykonczeniowych (wycigg)

1. Utozenie tapety z widkna szklanego

Przygotowanie podtoza

Podtoze musi byc¢ gtadkie, suche, czyste i wolne od kurzu, a takze chlonne i wytrzymate. Szorstkie
podioza wygtadzi¢ masg szpachlowa.

Przycinanie tapety

Pasy tapety przycina sie nozycami stalowymi lub ostrym nozem, dodajgc do zgdanej diugosci
Zwyczajowy zapas okoto 10 cm.

Naktadanie kleju

Tapety z widkna szklanego nalezy przykleic nierozcieficzonym klgjem Metylan extra. Klej naniesc na
podioze przy pomocy watka, a w przypadku rzadkich tkanin przy uzyciu szpachli, rownomiernie i nie
za grubo (klej nie moze przedostawac sie na zewnatrz przez tkaning), pasmami. Nastepnie nalezy
potozy¢ na posmarowane podtoze tkaning i docisngé. Klej nalezy stosowac¢ zgodnie z zaleceniami
producenta tapety.

Na podstawie specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robot wykonczeniowych okresl, ktory sposéb
uktadania tapety z wiékna szklanego jest zgodny z technologia.

A.

B.

Klej nanies¢ watkiem na suche i czyste podtoze, nastepnie przyciete z zapasem bryty tapety docisng¢
do podtoza.

Klej nanies¢ przy uzyciu szpachli na przyciete z zapasem bryty tapety, nastepnie docisngc bryty
do czystego i suchego podtoza.

Klej nanie$¢ walkiem na czyste i lekko wilgotne podtoze, nastepnie przyciete z zapasem bryty tapety
réwniez posmarowac klejem i docisng¢ do podtoza.

Klej nanies¢ przy uzyciu szpachli na suche i czyste podtoze, nastepnie przyciete z zapasem bryty
tapety réwniez posmarowac klejem i docisngé do podtoza.
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Zadanie 29.
Grubos¢ warstwy termoizolacji w przedstawionym na rysunku przekroju ocieplonej podtogi na gruncie wynosi
A. 4cm l [
C. 14cm W0ARERBERERRAARAL
D. 15cm
posadzka
podklad betonowy - gr. 4 cm
folia PE
styropian - gr. 10 cm
folia PE
chudy beton - gr. 14 cm
zageszczony piasek - gr. 15 ¢m
grunt rodzimy
Zadanie 30.

Przedstawiony na rysunku zestaw narzedzi przeznaczony jest do

A. wykonywania tynkéw ozdobnych.

B. fakturowania lateksowych powtok malarskich.

C. przyklejania i spoinowania ptytek ceramicznych.

D. murowania na cienkg spoine pustakéw ceramicznych.

Zadanie 31.
Do pomalowania trudnodostgpnych powierzchni grzejnikow, krat i balustrad nalezy uzy¢ pedzla
A. tapeciaka.
B. katowego.
C. tawkowca.
D. gabkowego.
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Zadanie 32.

Miesigce
kwiecien | maij | czerwiec

Rodzaj pr
odzaj prac marzec |

| Ogolnobudowlane

Wykonywanie $cian dziatowych murowanych
i szkieletowych

Uktadanie tynkow wewnetrznych
Instalacyjne

Uktadanie instalacji elektrycznej
Wykonczeniowe

Malowanie

Montaz drzwi wewnetrznych
Uktadanie glazury

Montaz urzadzen sanitarnych
Uktadanie i wykanczanie posadzek

Na podstawie harmonogramu robot okresl czas trwania przerwy technologicznej pomiedzy robotami
tynkarskimi a malarskimi wykonywanymi w budynku.

A. 2tygodnie.
B. 3tygodnie.
C. 5tygodni.
D. 7 tygodni.
Zadanie 33.

Zgodnie z harmonogramem robot wykornczeniowych zaplanowane jest mechaniczne szlifowanie posadzki
z deszczutek o powierzchni 194,55 m?. Roboty majg by¢é wykonywane w ciggu dwéch 8-godzinnych dni
roboczych. Oblicz, ilu robotnikow nalezy skierowac do pracy, jezeli norma na wykonanie tej pracy wynosi
0,4 r-g/m2.

A. 4 robotnikow.
B. 5 robotnikéw.
C. 9 robotnikow.
D. 10 robotnikow.

Zadanie 34.

W czterokondygnacyjnym budynku na $cianach klatek schodowych wykonano tynk zwykty kat. IV, ktérego
projektowana grubos¢ wynosi 20 mm. Podczas odbioru kofncowego robot tynkarskich dokonano pomiaru
grubosci tego tynku i uzyskano nastepujace wyniki:

kondygnacja | — 18 mm,

kondygnacija Il = 19 mm,
kondygnacija lll — 21 mm,
kondygnacja IV — 23 mm.

Na podstawie danych zawartych w tabeli okresl, na ktérej kondygnacji nie_zachowano dopuszczalnych
odchytek grubosci tynku.

A. Na kondygnaciji I. Dopuszczalne niedoktadnosci tynkow zwyklych
B. Na kondygnagii Il. Kategoria tynku 0 I, la 1l ] IV, IVE, IVw
C. Nakondygnagji lll. Mi bos6 [mm] 12 10 15 18
n. grubos$¢ [mm
D. Na kondygnacji IV. n- 9 s

Dopuszczalne odchytki

| grubosci [mm] -6/+4 -5/+3 -4/+2
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Zadanie 35.

Wyciag ze specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robét malarskich.

Metody kontroli i badan powlok malarskich w czasie odbioru robét:

[..]

c) sprawdzenie odpornosci powloki na wycieranie — przez lekkie, kilkakrotne pocieranie jej powierzchni wetniang lub
bawelniang szmatkg w kolorze kontrastowym do powloki. Powloke nalezy uznac¢ za odporng na wycieranie, jezeli
na szmatce nie wystapity slady farby.

d) sprawdzenie przyczepnosci powtoki do podtoza mineralnego — przez wykonanie skalpelem siatki nacieé
prostopadtych o boku oczka 5 mm, po 10 oczek w kazdg strone, a nastepnie przetarciu pedzlem powtoki. Przyczepnosc
powtoki nalezy uznac za dobra, jezeli zaden kwadracik nie wypadnie.

e) sprawdzenie odpornosci na zmywanie — przez pieciokrotne silne potarcie powloki mokrg namydlong szczotka
z twardej szczeciny, a nastepnie sptukanie jej wodg za pomocg migkkiego pedzla. Powtoke nalezy uznac za odporng
na zmywanie, jezeli piana mydlana na szczofce nie ulegnie zabarwieniu oraz po wyschnieciu powtoka ma jednakowa
barwe i nie wystepuja przeswity podioza.

Na podstawie fragmentu specyfikacji okresl, ktore narzedzia i/flub przybory nalezy przygotowac
do sprawdzenia przyczepnosci powtoki malarskiej koloru biatego do podtoza mineralnego.

A. Tylko skalpel.

B. Skalpel oraz pedzel.

C. Wetniang szmatke koloru czarnego.

D. Szczotke z twardej szczeciny oraz pedzel.

Zadanie 36.
Ksigzka obiektu budowlanego powinna miedzy innymi zawierac
A. rysunki detali konstrukcyjnych.
B. harmonogramy wykonanych robét.
C. protokoty przegladéw okresowych.
D. przedmiary planowanych robot remontowych.
Zadanie 37.
Ktéra z wymienionych robét remontowych, zgodnie z przepisami ustawy Prawo Budowlane, wymaga
uzyskania pozwolenia na budowe?

A. Dobudowa garazu o powierzchni 50 m? do budynku wielorodzinnego.
B. Termomodernizacja budynku wielorodzinnego wysokosci 8 m.

C. Budowa pochyilni przeznaczonej dla osdb niepetnosprawnych.

D. Malowanie elewacji budynku jednorodzinnego.

Zadanie 38.

Do wykonania docieplenia budynku metodg lekka-mokra nalezy przygotowac¢ nastepujgce materiaty:

A. plyty styropianowe, listwy cokotowe, kotki do styropianu, tasme izolacji akustyczne;.
B. plyty styropianowe, listwy cokotowe, kotki do styropianu, siatke z widkna szklanego.
C. plyty OSB, listwy drewniane, kotki do styropianu, siatkg z wtékna szklanego.

D. ptyty OSB, listwy cokotowe, kotki do styropianu, gwozdzie tynkarskie.
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Zadanie 39.

Naktady na 1 m

Pobrano z arkusze24.pl

Wymiana elementow konstrukcyjnych dachu (wycigg z KNR 4-01)
Tablica 0412 (fragment)

o Jednostki miary, . . .
Wyszczegolnienie Tt Wymiana elementow konstrukcji dachu
Lp. . . krokwie krokwie
symtbole nﬁ‘:gﬁ?ﬁ za-\.vn::sow,n cyfrowe | literowe zwykte narozne lub i m:‘r‘:at");l
S ow 1 maszy i kleszcze koszowe podwaliny
a b c d e 02 03 04
Krawedziaki iglaste 3
20 | 2641805 wymiarowe nasycone, klasa Il 060 m 0,016 0,016 0,022
Bale iglaste obrzynane 3 0,005 0,013 0,005
22| 2600104 1 o jbosci 50 mm, Kiasa Il 060 m 0,024 0,058 0,024
Deski iglaste obrzynane a 0,003 0,007 0,003
23 | 2600619 | o hodci 25 mm, Klasa lll 060 m 0,015 0,034 0,015

Podczas remontu konstrukcji dachu nalezy wymieni¢ 25 m krokwi zwyktych. Na podstawie danych zawartych
w tablicy z KNR oblicz zapotrzebowanie na krawgdziaki, bale oraz deski iglaste. Do obliczen nalezy przyjac
jednokrotne zuzycie materiatow.

A. Krawedziaki iglaste — 0,400 m?, bale iglaste — 0,125 m?, deski iglaste — 0,075 m?
B. Krawedziaki iglaste — 0,400 m?, bale iglaste — 0,325 m?®, deski iglaste — 0,175 m?
C. Krawedziaki iglaste — 0,400 m?, bale iglaste — 0,600 m?®, deski iglaste — 0,375 m?
D. Krawedziaki iglaste — 0,400 m3, bale iglaste — 1,450 m®, deski iglaste — 0,850 m?

Zadanie 40.

Rozbidrke $ciany dziatowej z cegiet nalezy rozpoczgc od

A. obustronnego podparcia rozporami.

obfitego nawilzenia tynku i muru woda.

B.
C. usuniecia tynku i wykucia rzedu cegietf tuz pod stropem.
D.

wykucia wraz z tynkiem pierwszego rzedu cegiet nad podtoga.
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